



所 在 地 東 京 都 渋 谷 区 円 山 町 3番 6号 会 社 名 株 式 会 社 ギ ガ プ ラ イ ズ 代表者名 代表 取 締 役 社 長 梁 瀬 泰 孝 (コード番号 3830名証セントレックス)間合せ先 専 務 取 締 役 佐藤 寿 洋電話番号 03-5459-8400 (代表)

連結子会社株式の追加取得による完全子会社化に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社ギガテック(以下「ギガテック」といいます) の残株式を追加取得し、完全子会社化することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいた します。

記

1. 株式取得の目的

当社は、2017年9月20日付「新会社設立に関するお知らせ」のとおり、今後の継続した事業の拡大を見込んで、集合住宅向けISP事業における工事施工・アフターメンテナンス体制の一層の拡充及び安定したサービス体制の構築を目的として、2017年10月5日にギガテックの株式を70.0%所有し、連結子会社として設立いたしました。

この度、より一層の連携強化や意思決定の迅速化を図るため、30.0%の残株式を追加取得し、 完全子会社といたします。

2. ギガテックの概要 (2018年9月30日現在)

(1) 名称	株式会社ギガテック				
(2) 所在地	東京都渋谷区円山町3丁目6番				
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長 梁瀬 泰孝				
	代表取締役社長 中嶋 裕光				
(4) 事業内容	集合住宅における情報通信設備に係わる調査、設計、工事、				
	保守、運用、管理等				
(5) 資本金	1,000万円				
(6) 設立年月日	2017年10月5日				
(7)大株主及び持株比率	当社 70.0%				
	中嶋 裕光	30.0%			
(8) 当社と当該会社との	資本関係	当社は、ギガテックへ 70.0%出資しており、親			
間の関係		会社であります。			
	人的関係	当社取締役2名がギガテックの取締役を兼任し			
		ております。			
	取引関係	当社は、ギガテックへ集合住宅向け ISP 事業に			
		おける工事施工・アフターメンテナンス業務を			
		委託しております。			

3. 株式追加取得の相手先の概要

(1) 氏名	中嶋 裕光	
(2) 住所	東京都港区	
(3) 当社と当該個人の関係	資本関係	ギガテックへ30.0%出資しております。
	人的関係	ギガテックの代表取締役社長であります。
		ギガテックは、当社の集合住宅向け ISP 事業に
	取引関係	おける工事施工・アフターメンテナンス業務を
		受託しております。

4. 取得株式数、取得価格及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	140 株
(2) 取得株式数	60株 (議決権の数: 60個)
(3) 取得価格	相手先との協議により非公表としております。
(4) 異動後の所有株式数	200 株(議決権の数:200 個、議決権所有割合:100%)

5. 日程

(1) 取締役会決議日	2018年10月15日
(2) 契約締結日	2018年10月15日(予定)
(3) 払込日(株式取得日)	2018年10月末日(予定)

6. 今後の見通し

本株式取得による当期連結業績への影響は軽微であると判断しております。
今後、業績に重大な影響を与えることが明らかになった場合には、速やかに開示いたします。

以上

(ご参考) 当期連結業績予想(平成30年5月14日公表分)及び前期連結実績

(単位:百万円)

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に
				帰属する
				当期純利益
当期連結業績予想	8, 893	701	681	406
(平成31年3月期)	0, 093	701	001	400
前期連結業績 (平成30年3月期)	6, 354	559	540	286